Satzung über die Festlegung des Beitragssatzes für den Tourismusbeitrag (Beitragshebesatz-Satzung) der Stadt Bad Blankenburg

Aufgrund § 19 i. V. m. § 21 der Thüringer Gemeinde- und Landkreisordnung (Thüringer Kommunalordnung - ThürKO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 28. Januar 2003 (GVBI. S. 41), zuletzt geändert durch das Gesetz vom 24. März 2023 (GVBI. S. 127) und des Thüringer Kommunalabgabengesetzes (ThürKAG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 19. September 2000 (GVBI. S. 301), zuletzt geändert durch Gesetz vom 10. Oktober 2019 (GVBI. S. 396) hat der Stadtrat der Stadt Bad Blankenburg in seiner Sitzung vom 21. Februar 2024 folgende Satzung beschlossen:

§ 1 Beitragssatz für den Tourismusbeitrag

Für das Erhebungsjahr 2024 beträgt dieser Vomhundertsatz (Beitragssatz) 0,5 %.

§ 2 Grundlagen der Beitragserhebung

Die Erhebung des Tourismusbeitrages erfolgt nach den Vorschriften der Satzung über die Erhebung eines Tourismusbeitrages der Stadt Bad Blankenburg und den Bestimmungen des Thüringer Kommunalabgabengesetzes, sowie entsprechend anwendbaren Bestimmungen der Abgabenordnung (AO).

§ 3 Inkrafttreten

Diese	Satzung	tritt am	Tage	nach ihrer	öffentlichen	Bekanntma	chuna	in	Kra	ft

Bad Blankenburg, den	
Stadt Bad Blankenburg	
George Bürgermeister (Si	egel)